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Константиновская Т., прес-менеджер виставки «ІнтерАГРО»

«ІнтерАГРО» – новий формат,  нові  терміни,  
нові  можливості

«ІнтерАГРО» – один із наймасштабніших виставко-
вих проектів, що проводяться в Україні, який отримав
вітчизняне і міжнародне визнання і репутацію виставки
нового європейського формату. Про це свідчить підт-
римка заходу Міністерством аграрної політики та про-
довольства України, Французьким агентством з міжна-
родного розвитку підприємств UBIFRANCE та
Німецькою асоціацією виробників сільськогоспо-
дарської техніки VDMA.

Цьогоріч в організацію міжнародної сільськогоспо-
дарської виставки «ІнтерАГРО» внесено низку якісних
змін. По-перше, виставка відбудеться у нові терміни:
30 жовтня – 1 листопада. По-друге, вона проходитиме
в абсолютно новому форматі: більшість її учасників –
виробники сільськогосподарської техніки, що пред-
ставляють понад 160 всесвітньовідомих брендів. На
експозиції загальною площею близько 30 000 м2 відві-
дувачі зможуть ознайомитися з новинками світового
та вітчизняного машинобудування, що їх пропонують
виробники зі світовим ім'ям.

Своєю думкою щодо змін у форматі виставки

поділилися члени виставкової ради «ІнтерАГРО»:

Директор з продажу ТОВ «Ведерстад» Підвальний
Володимир Олексійович. 

– Будучи членом виставочної ради «ІнтерАГРО», Ви
підтримали перенесення термінів проведення вистав-
кової. Чого Ви очікуєте від цих змін?

– Ми не лише підтримали, але й були серед з ініціа-
торів перенесення термінів проведення «ІнтерАГРО» із
зимового на осінній період. Я вважаю, що виставка
розвивається в правильному напрямку. Вісім років
тому , коли були встановлені зимові терміни, ринкова
ситуація була принципово іншою. Як такого аграрного
бізнесу не існувало, або якщо він існував, то в дуже
обмежених масштабах. Все змінюється, і за 8 років в
Україні з'явився великий аграрний бізнес, а будь-який
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бізнес, коли він розвивається, вимагає передбачува-
ності. У даному випадку передбачуваність полягає в
можливості заздалегідь планувати розвиток аграрно-
го підприємства. Сільгосптоваровиробники хочуть
побачити новинки і мати час зважити отриману інфор-
мацію, зрозуміти цінову політику, прийняти рішення.
Відповідно, не вдасться це зробити в лютому, тому що
тоді діє принцип «lastcallmarket», тобто принцип
«останнього дзвоника». Для виробника сільгосптехні-
ки ці терміни також не дуже зручні, адже він повинен
все привезти на свій страх і ризик, без будь-яких
гарантій, що у тебе куплять саме це. Що стосується
наших клієнтів – вони від цього лише виграють.

– Чому варто відвідати виставку?
– «ІнтерАГРО» – найбільша аграрна виставка

України, в якій беруть участь основні виробники сіль-
ськогосподарської техніки, демонструючи свої досяг-
нення і пропонуючи різноманітні види техніки.
Перевагою є дуже вдалі терміни її проведення як для
виробників, так і для покупців техніки, що дозволяють
аграріям прийняти попередні рішення хоча б у жовтні-
листопаді, а машинобудівникам – виконати замовлен-
ня до початку польових робіт.

Директор дочірнього підприємства «Амазоне –
Україна» Грідін Олександр Григорович і фахівець з сер-
вісного обслуговування Хулаківський Олег Власович:

– Маємо честь ось вже який рік брати участь у
виставці «ІнтерАГРО». На одному із засідань виставко-
вої ради було прийнято рішення, що доцільніше її про-
водити в кінці року. До речі, таке рішення давно при-
йняли вже багато інших країн: Німеччина, Чехія,
Польща, Франція, Росія. Це рішення обумовлене тим,
що саме ці терміни керівники сільгосппідприємств вже
знають, що вони мають у цьому сезоні, і що їм потріб-
но в наступному. І якщо аграрії після виставки в люто-
му приймають рішення про купівлю техніки, то вироб-
ник може не вкластися в терміни виготовлення, адже
мінімальний термін становить чотири тижні, а через
два тижні потрібно розпочинати роботи в полі. Тому
якщо аграрії побачать техніку і визначаться в жовтні, то
ми зможемо завчасно її виробити і поставити до почат-
ку посівної. Ця виставка є чудовою платформою для
живого спілкування з потенційними клієнтами.
Присутня об'єктивність: ми можемо говорити «очі в очі»
– ось стоять наші конкуренти, ось стоїмо ми, і можна
наочно порівняти та оцінити переваг тієї чи іншої техні-
ки. Також ми на наш стенд запрошуємо аграріїв, які вже

використовують нашу техніку, і потенційний клієнт
може задати всі за питання, які його цікавлять.

Директор ТОВ «Кун-Україна» Сич Віктор Павлович:
– Я розповідав років

два тому на засіданні
виставкової ради, що в
майбутньому, швидше за
все, «ІнтерАГРО» пере-
твориться на виставку
виробників сільгосптехні-
ки, все ближче набли-
жаючись до стандартів
найбільших виставок
Заходу і Сходу. Це видно
вже з підготовки
«ІнтерАГРО» цього року. Добре, якщо виставка прохо-
дить одразу після збору врожаю. Поки ми ще живемо з
«коротких» грошей, у нас немає банківських кредитів
по суті справи, люди живуть з того, що виробили і що
потім продають. Тому, прибравши урожай, аграрії
розуміють, на що вони можуть розраховувати. Ось у
цей момент їх інтерес до виставки найбільший. У
вересні – ще рано проводити, а кінець жовтня – ідеаль-
ні терміни. Я думаю, що перенесення термінів – рішен-
ня правильне, і воно підтверджується світовою практи-
кою. Інтерес до сільського господарства і, відповідно,
до сільгосптехніки, в тому числі й імпортного вироб-
ництва, яка в основному представлена на виставці
«ІнтерАГРО», звичайно, буде зростати.

Не думаю, що кількість учасників-виробників буде
збільшуватися, всі основні гравці вже беруть участь у
виставці «ІнтерАГРО», але всі вони будуть прагнути
зробити стенд якнайкраще, тому що стенд на виставці
– це і обличчя компанії, і ключова ланка зв'язки «хоро-
ший стенд – хороші продажі – хороша репутація на
ринку». Навіть впевнений, що буде конкуренція: у кого
стенд більший і цікавіший.

Досягнення та новинки сільгосптехніки продемон-
струють учасники з України, Австрії, Білорусі,
Великобританії, Індії, Іспанії, Італії, Німеччини, Польщі,
Росії, Туреччини, Франції, Чехії, загалом – із 16 країн
світу. Протягом трьох днів роботи виставки для фахів-
ців аграрного комплексу буде розгорнуто справжній
діловий центр з цікавою програмою бізнес-заходів.
Тематика заходів формується відповідно до актуаль-
них проблемами АПК, з урахуванням останніх світових
тенденцій. Учасники міжнародних конференцій, семі-
нарів, круглих столів зможуть поспілкуватися з кращи-
ми фахівцями України та світу, отримати корисні кон-
сультації та достовірну інформацію про стан сучасного
аграрного ринку.

Шановні фахівці аграрної галузі!

Скористайтеся унікальною можливістю стати учас-
ником головної аграрної події країни – виставки
«ІнтерАГРО 2013» та оцінити досягнення світового
сільгоспмашинобудування!

Дирекція виставки «ІнтерАГРО»:
http://www.interagro.in.ua/


